
 بسمه تعالي

 11گروه هاي آموزش ابتدايي منطقه

 :ششمپايه                                   93-92آبان                  رياضي   نمونه سوال پيشنهادي            نام ونام خانوادگي:   

 ) حاصل عبارت هاي زير را به روش مساحتي به دست آوريد.1
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 ) كسرهاي زير را ساده كنيد.4
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 سمت چپ ، براي هر شكل يك ضرب بنويسيد.) با توجه به واحد مشخص شده ،در 7

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 را به عدد اعشاري تبديل كنيد.) كسرهاي زير 8
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 ) به كمك محور ، حاصل جمع و تفريق زير را به دست آوريد.9
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برگ داشته باشد ضخامت اين كتاب را حساب  80ميلي متر مي باشد اگر اين كتاب  08/0) ضخامت هر برگ كتابي 10
 كنيد.

 

 ) حاصل هر يك از تقسيم هاي زير را با تبديل عددهاي اعشاري به كسر به دست آوريد.11
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 را به كمك محور به دست آوريد. ) پاسخ تقسيم هاي زير12
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 )حاصل هريك از تقسيم هاي زير را تا دو رقم اعشار در خارج قسمت به دست آوريد و باقي مانده را مشخص كنيد13
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بقيه را درختكاري كرديم . اگر مساحت كل  
 26000زمين 

مترمربع باشد 
 . در چند متر مربع از زمين بذر سبزيجات پاشيده ايم. و در چند متر مربع از زمين درختكاري كرده ايم؟
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